
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 
 

Ο Σύ λλογος Ελλή νων Αρχαιολο γων το επο μενο δια στήμα θα σύνεχι σει να παλεύ ει 
ενα ντια στον κατακερματισμο  τής Αρχαιολογική ς Υπήρεσι ας, τήν επι θεσή στήν 
προστασι α τής πολιτιστική ς κλήρονομια ς, τον πολιτισμο  ως δήμο σιο αγαθο . Θα 
σύνεχι σει να αγωνι ζεται ύπε ρ τού επιστήμονικού  προσωπικού  τής Αρχαιολογική ς 
Υπήρεσι ας, για τα μισθολογικα , ύπαλλήλικα , επιστήμονικα  και κοινωνικα  δικαιω ματα 
των αρχαιολο γων και σύναφω ν ειδικοτή των πού εργα ζονται σε αύτή ν.   

Αποφασίζουμε: 

-Ζήτα με να καταργήθει  ο νο μος 5021. Ζήτα με να αποδεσμεύτού ν α μεσα ο σοι ύπα λλήλοι 
το επιθύμού ν απο  τήν απο σπασή  τούς στα ΝΠΔΔ, με τήν α μεσή κατανομή  τούς στις 
Υπήρεσι ες τής ΓΔΑΠΚ, πού α λλωστε ε χούν τερα στιες ανα γκες σε προσωπικο . 
Σύνεχι ζούμε τήν απεργι α-αποχή  απο  τον Ν. 5021 ως 30/9/2023, διεκδικω ντας 
επιπλε ον νομοθετική  ρύ θμισή για να πα ψει ο εγκλωβισμο ς σύναδε λφων στα ΝΠΔΔ. 
Εξούσιοδοτού με το ΔΣ να ανακοινω σει-κοινοποιή σει τήν απεργι α-αποχή  απο  κοινού  με 
τα α λλα σωματει α. 

-Ει μαστε αντι θετοι σε κα θε προσπα θεια κατακερματισμού  τής Αρχαιολογική ς 
Υπήρεσι ας, με τή μετατροπή  αρχαιολογικω ν χω ρων ή  α λλων Μούσει ων σε ΝΠΔΔ. 
Εξούσιοδοτού με το ΔΣ να προχωρή σει σε κα θε αναγκαι α ενε ργεια και απεργιακή  
κινήτοποι ήσή για να εμποδι σει τήν εξε λιξή αύτή . 

-Ει μαστε αντι θετοι σε κα θε προσπα θεια εκ νε ού αλλαγή ς Οργανισμού  και ιδιαι τερα 
στήν προ θεσή περαιτε ρω σύρρι κνωσής των ύπήρεσιω ν προστασι ας των μνήμει ων, με 
τήν προ θεσή ενοποι ήσής τής ΓΔΑΠΚ με τή ΓΔΑΜΤΕ. Εξούσιοδοτού με το ΔΣ να 
προχωρή σει σε κα θε αναγκαι α ενε ργεια και απεργιακή  κινήτοποι ήσή για να εμποδι σει 
τήν εξε λιξή αύτή . 

-Ει μαστε αντι θετοι σε κα θε προσπα θεια κατα ργήσής τής αύτεπιστασι ας, εισαγωγή ς 
εργολαβιω ν στο ανασκαφικο  ε ργο και στήν πιθανο τήτα ι δρύσής ιδιωτικω ν εταιρειω ν 
για ανασκαφε ς και εν γε νει αρχαιολογικο  ε ργο. Εξούσιοδοτού με το ΔΣ να προχωρή σει 
σε κα θε αναγκαι α ενε ργεια και απεργιακή  κινήτοποι ήσή για να εμποδι σει τήν εξε λιξή 
αύτή . 

- Εξούσιοδοτού με το ΔΣ να προχωρή σει σε κα θε αναγκαι α ενε ργεια και απεργιακή  
κινήτοποι ήσή για να επιβα λλει εξελι ξεις στήν κατεύ θύνσή τής μισθολογική ς και 
ύπαλλήλική ς μας αναβα θμισής, με βα σή το πλαι σιο αιτήμα των τού Σύλλο γού. 

-Απαιτού με τήν α μεσή διενε ργεια κρι σεων για ο λες τις θε σεις εύθύ νής με ισο τιμή 
σύμμετοχή  ο λων των σύναδε λφων. 

-Απαιτού με τήν προ σλήψή μο νιμού προσωπικού  για τις ανα γκες τής Αρχαιολογική ς 
Υπήρεσι ας. 

 


